

## Уважаемые члены Клуба Молодых Аналитиков! Наши юные коллеги!

От имени коллектива Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан позвольте выразить Вам самые искренние и тёплые поздравления по случаю Дня молодёжи!

Сегодня Вы являетесь непосредственными участниками и свидетелями проводимой в Узбекистане под руководством Президента страны Шавката Миромоновича Мирзиёева огромной работы по всестороннему и гармоничному развитию молодого поколения, твёрдо стоящего на ногах и уверенно смотрящего в будущее.

Будущее же требует от Вас, молодых людей, постоянного саморазвития, креативности, инициативности и ответственности, активной гражданской позиции, проявления высоких патриотических чувств.

Хотели бы особо отметить, что именно эти цели и задачи заложены в нашу с Вами совместную работу в рамках КМА. Благодаря активному участию энергичных и талантливых молодых людей в Вашем лице в мероприятиях ИСМИ мы, поэтапно, вместе с Вами, путём диалога и задействия различных дискуссионных площадок, вносим наш вклад в формирование и развитие национального экспертного сообщества в Узбекистане.

Мы убеждены, что таким образом результаты нашей с Вами деятельности будут востребованы в деле модернизации нашей страны.

Наш коллектив и впредь готов поддержать Ваши самые смелые инновационные идеи и проекты.

Желаем Вам неиссякаемой энергии, энтузиазма, целеустремлённости, твёрдой воли и решительности на пути к покорению интеллектуальных вершин!

**Коллектив Института стратегических и  
межрегиональных исследований  
при Президенте Республики Узбекистан**